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1. Kako se pise Tilen?

Tilen se piSe Naglic.

2. Koliko je star?
Star je osem let.

3.Kje zivi?
Ziviv Kopru.

4. Kaksne oci ima?

Ima modre oci.

5.V kajje Tilen oblecen?
Tilen je veckrat
oblecenvmodro
‘majico z dolgimi
rokavi in v zelene
dolge hlace.

2. Narisi Tilna.
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edi iz priloge 2. Upostevaj vrstni red dogajanja v oddaji.

Tomaz se je iz Sole vrnil lacen. B
1z hladilnika je vzel hrano in jo zacel jesti. L
Dedek in babica sta se vrnila z nakupovanja. |
Dedek je s povecevalnim steklom gledal znamke. T
Babica je postregla vecerjo.
Tomaz je od3el spat, ker ga je bolel trebuh. A

Tomazeva najljubsa jed je __DIitva

4. Podertaj pregovore, ki so bili uporabljeni v oddaji.

Raziotipomen besede pregovor.
Pomagojsis Slovarjem

Laz ima kratke noge.
slovenskega knjinega ek

Rana ura - zlata ura. \{
Kar se Janezek nauci, to Janez zna.

Kdor ne dela, naj ne je.

Jabolko ne pade dalec¢ od dreves
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